MATEMATICKE OPERACE

Scitani 4 + 6 = 10
sCitanec plus scCitanec rovndse  soucet
*  Komutativni zakon o zaméné sc¢itancu
atb=b+a
3+4=4+3
* Asociativni zakon o sdruzovani s¢itancu
at b+tc=b+c+a
342+7=2+7+3
* Distributivni zakon o roznasobovani
a.(b+tc)=a.b+a.c
3.(6+5 =3.6+3.5

Odcitani 10 - 6 = 4
menSenec minus mensitel rovna se rozdil
* Neplati komutativnost
a—-b#b-a
4-3+£3-4
* Neplati asociativnost
a—-b-c#b-c-a
4-3-1#3-1-4
* Distributivnost
a.(b-c)=a.b-a.c
3.6-5=3.6-3.5

Nasobeni 4 X 6 = 24
Cinitel krat  Cinitel rovna se soucin
Komutativni zakon o zaméné Cinitela
a.b=b.a
3.4=4.3

* Asociativni zakon o sdruzovani Cinitelu
a.b.c=b.c.a
3.2.7=2.7.3
* Distributivni zakon o roznasobovani
a.(bb+c)=a.b+a.c
3.(6+5)=3.6+3.5

Déleni 10 : 6 = 4
délenec de¢leno délitel rovna se podil( netplny podil a zbytek)
* Neplati komutativnost
a:b#b:a
4:3+#3:4
* Neplati asociativnost
a:b:c#b:c:a
4:3:1#3:1:4
* Distributivnost plati jen v urcitych pripadech



